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1. Body M a N ležia na polkružnici zostrojenej nad priemerom (AB( = 1 tak, že body ABMN tvoria lichobežník, do ktorého sa dá vpísať kružnica. Určte dĺžky ramien tohto lichobežníka. 

2. Daný je štvorec ABCD s dĺžkou strany a. Spojme každý jeho vrchol so stredmi dvoch protiľahlých strán. Dostaneme útvar, ktorý je zvýraznený na obrázku. Vypočítajte obsah tohto útvaru. 
3. Každý člen Fibonacciho postupnosti je utvorený súčtom predchádzajúcich dvoch členov (s výnimkou prvých dvoch, teda 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89,...). Postupnosť vytvorená týmto spôsobom, začínajúca ľubovoľnými dvoma číslami, sa nazýva Fibonacciovská. Súčet prvých jej desiatich členov sa rovná jedenásťnásobku siedmeho člena. Dokážte, že toto tvrdenie platí bez ohľadu na to, s akými číslami ste začali.
4. Zistite, aké prirodzené číslo je pod znakom  (
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Úlohy vybral PaedDr. Ľubomír Hajdanka





Riešenia úloh odovzdávajte do  31.5.2012








